
ПРОТОКОЛ № 2
засідання Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

м.Київ                                                                                          08 квітня 2013 року
вул. Тимошенка, 16                                                                   16.00

Головуючий – Пашкевич Олександр Миколайович - голова Громадської ради


Секретар – Туманова Людмила Миколаївна - секретар Громадської ради

Присутні:
1. Антонов Василь Іванович – голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

2. Совенко Петро Олександрович - голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

3. Рихлик Андрій Олексійович – головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю

4. Зінченко Олександр Васильович – заступник голови Громадської ради

5. Тимофєєв Сергій Олександрович – заступник голови Громадської ради

6. Воронюк Леся Вікторівна - заступник Громадської ради

7. Власенко Зоя Тарасівна – член Громадської ради

8. Драчов Федір Тимофійович - член Громадської ради

9. Марусевич Іван Миколайович - член Громадської ради

10.  Онищенко Оленксандр Валентинович - член Громадської ради

11. Поповкін Петро Олександрович - член Громадської ради

12. Семикрас Олександр Васильович - член Громадської ради

13. Слєпко Вадим Борисович  - член Громадської ради

14.  Соловей Леонід Андрійович - член Громадської ради

15.  Штукатурова Ірина Іванівна - член Громадської ради

16.  Терещук Володимир Миколайович - член Громадської ради

Порядок денний:
1. Схвалення порядку денного засідання Громадської ради.

2. Обговорення та схвалення змін до Положення про Громадську раду та Регламенту  Громадської ради.

3. Створення постійних комітетів Громадської ради, закріплення постійних комітетів за головою та заступниками голови Громадської ради.

4. Схвалення плану роботи Громадської ради на 2013 рік.

5. Участь представників інститутів громадянського суспільства у проведенні районних заходів до Дня Довкілля та Всесвітнього дня Землі, участь в суботниках.

6. Участь представників інститутів громадянського суспільства у заходах щодо відзначення річниці Чорнобильської катастрофи.

7. Участь представників інститутів громадянського суспільства у заходах щодо відзначення Дня Перемоги у ВВВ.

8. Інше.
Пашкевич О.М., відкрив засідання Громадської ради та надав слово голові Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації В.І. Антонову.
Антонов В.І. привітав присутніх з обранням до Громадської ради, висловив надію щодо плідної співпраці районної адміністрації та інститутів громадянського суспільства.

1. Слухали: 

Пашкевич О.М. оголосив проект порядку денного засідання Громадської ради та запропонував схвалити порядок денний.
Вирішили: Схвалити запропонований порядок денний. 

2. Слухали: 

Пашкевич О.М. повідомив, що всім членам Громадської ради було направлено електронною поштою (вручено в роздрукованому вигляді) документи, що регламентували діяльність Громадської ради при Оболонскій РДА у період 2011-2012 років, а саме: Положення про Громадську раду при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації та Регламент  Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, запропоновано надати пропозиції щодо внесення змін до вказаних документів.
Запропонував доповнити Регламент Громадської ради пунктом щодо права голови Громадської ради вимагати від Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації обов’язкового реагування щодо рішенням Громадської ради.
Запропонував доповнити п.1.1 Положення про Громадську раду щодо мети створення ради: одним із основних завдань Громадської ради є сприяння створенню громадянського суспільства.
Тимофєєв С.О. доповів, що на даному засіданні Громадської ради необхідно внести зміни до Положення про Громадську раду та Регламенту Громадської ради в частині щодо кількості заступників голови Громадської ради та їх функціональних обов’язків, та оголосив запропоновані ним зміни: голова Громадської ради має першого заступника та двох заступників; заступники контролюють та координують роботу відповідних комітетів, ініціативних та експертних груп тощо; несуть персональну відповідальність за роботу відповідних комітетів; вносять пропозиції щодо створення тимчасових органів Громадської ради;  організовують вивчення та дослідження громадської думки.

Совенко П.О. запропонував внесення змін до Положення та Регламенту Громадської ради в частині проведення засідань ради – засідання ради проводяться щомісячно, але не рідше одного разу на квартал.

Зінченко О.В. запропонував виключити з Положення та Регламенту Громадської ради положення щодо обов’язковості розміщення на веб-сайті районної адміністрації протоколові засідання  Громадської ради. 

Пашкевич О.М. запропонував погодити внесення вказаних змін та схвалити рішенням Громадської ради нові редакції Положення про Громадську раду при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на період 2013-2014 років та Регламент  Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на період 2013-2014 років. Направити Положення про Громадську раду при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на період 2013-2014 років до адміністрації району, як органу при якому створено Громадську раду, для погодження.

Вирішили: 

Схвалити нову редакцію Положення про Громадську раду при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на період 2013 -2014 років.

Схвалити нову редакцію Регламенту  Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на період 2013 -2014 років. 

Направити Положення про Громадську раду при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на період 2013 -2014 років до Оболонської РДА для погодження.
3. Слухали: 

Пашкевич О.М. доповів, що у відповідності до Положення про Громадську раду та її Регламенту, Громадська рада може створювати постійні та тимчасові робочі комітети (комісії) з найважливіших напрямків роботи ради. 
Запропонував членам Громадської ради підготувати пропозиції щодо створення постійних комітетів з основних напрямків роботи Громадської ради. 
Запропонував розглянути питання створення комітетів на наступному засіданні Громадської ради.

Воронюк Л.В. повідомила, що в Громадських радах при інших районних адміністраціях міста Києва вже створено комітети та запропонувала розглянути питання створення комітетів на даному засіданні. 
Зінченко О.В. повідомив, що у Громадській раді при Київській міській державній адміністрації вже створено комітети, запропонував взяти перелік вказаних комітетів за основу при створенні комітетів.

Совенко П.О. запропонував протягом 10-15 днів створити 12-17 постійних комітетів з основних напрямків роботи Громадської ради, кожен комітет повинен очолити голова комітету - член Громадської ради. Створені комітети необхідно закріпити за головою Громадської ради та його заступниками.
Зінченко О.В. доповів, що до роботи кожного з комітетів необхідно долучати інститути громадянського суспільства, які брали участь в установчих зборах, але їх представники не увійшли до складу Громадської ради.
Пашкевич О.М. підтримав пропозицію Совенка П.О. щодо закріплення комітетів за головою Громадської ради та його заступниками та запропонував затвердити його, як Голову Громадської ради, відповідальним за роботу комітету з питань розвитку місцевого самоврядування та сприяння створенню громадянського суспільства.

Пашкевич О.М. запропонував у десятиденний термін розробити проект переліку постійних комітетів Громадської ради, запропонувати кандидатури голів комітетів, підготувати проект розподілу постійних комітетів між головою Громадської ради та його заступниками, вказані пропозиції розглянути та ухвали на наступному засіданні Громадської ради.

Вирішили: 

У десятиденний термін розробити проект переліку постійних комітетів Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації. 

Висунути кандидатури голів постійних комітетів Громадської ради. 

Підготувати проект розподілу постійних комітетів між головою Громадської ради та його заступниками. 

Зазначені питання внести до порядку денного наступного засідання Громадської ради.

4. Слухали: 

Пашкевич О.М. повідомив що всім членам Громадської ради було направлено проект плану роботи Громадської ради при  Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на 2013 рік, запропоновано ознайомитись з зазначеним документом та надати пропозиції щодо його змісту.
Поповкі П.О. запропонував затвердити плану роботи Громадської ради при  Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на 2013 рік та зазначив, що за пропозиціями голів комітетів рішенням Громадської ради до плану роботи можуть вноситись зміни.
За результатами спільного обговорення запропоновано схвалити проект плану роботи Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на 2013 рік без внесення змін та доповнень.
Вирішили:
Схвалити план роботи Громадської ради при  Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на 2013 рік.

5. Слухали: 

Пашкевич О.М. повідомив, що згідно з порядком деннтим засідання Громадської ради необхідно розглянути питання участі представників ІГС у суботниках на території район та надав слово заступнику голови районної адміністрації Совенку П.О.

Совенко П.О. повідомив, що в рамках двомісячника, приуроченого до Дня Довкілля та Всесвітнього дня Землі, в  Оболонському районі міста Києва 13, 20 та 27 квітня 2013 року заплановано проведення суботників з прибирання території та висадки зелених насаджень. Графік проведення суботників із зазначенням дат, місця, часу, території проведення робіт буде розміщено на офіційному веб-сайті Оболонської РДА. Мешканці району та представники ІГС, матимуть змогу взяти участь у суботниках, надавши заявки про участь до Оболонської РДА.
Вирішили:
Звернутись до мешканців району та інститутів громадянського суспільства з пропозицією взятии участь у суботниках, приурочених  до Дня Довкілля та Всесвітнього дня Землі в Оболонському районі міста Києва.

6. Слухали: 

Пашкевич О.М. повідомив, що у квітні поточного року в Україні буде відзначатись 27 річниця з дня Чорнобильської катастрофи та надав слово для виступу члену Громадської ради, голові громадської організації «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м.Києва» Солов’ю Л.А.

Соловей Л.А. повідомив, що адміністрацією району проводиться робота щодо організації проведення 25.04.2013 Мітингу-реквіємі біля пам’ятного знаку жертвам Чорнобильської катастрофи у Оболонському районі в якому візьмуть участь керівники Оболонської РДА, представники ІГС, мешканці району. Запропонував членам Громадської ради взяти участь у проведенні зазначеного заходу.
Совенко П.О. запропонував ради громадської організації «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м.Києва» Солов’ю Л.А. надати письмові пропозиції щодо участі членів Громадської ради у зазначених заходах.

Вирішили:
Спільно з представниками ІГС взяти участь  у Мітингу-реквіємі біля пам’ятного знаку жертвам Чорнобильської катастрофи у Оболонському районі м.Києва 25.04.2013. Відповідальним за проведення заходу від Громадської ради призначити Солов’я Л.А.

7. Слухали: 

Пашкевич О.М. повідомив, що у травні поточного року в Оболонському районі буде проведено заходи з нагоди 68-ої річниці Дня Перемоги у ВВВ та надав слово для виступу члену Громадської ради, голові громадської організації «Організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій Оболонського району м.Києва» Поповкіну П.О.
Поповкін П.О. повідомив, що адміністрацією району організовано проведення 08.05.2013 мітингу та покладанні квітів до пам’ятника Воїнам ВВВ 1941-1945 років (вул. Тимошенка), покладання квітів до Меморіалу  воїнам, загиблим в роки ВВВ (кладовище в Пущі-Водиці). Запропонував членам Громадської ради взяти участь у проведенні зазначених заходів.

Совенко П.О. запропонував голові громадської організації «Організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій Оболонського району м.Києва» Поповкіну П.О. надати письмові пропозиції щодо участі членів Громадської ради у зазначених заходах.

Вирішили:
Спільно з представниками ІГС взяти участь  у мітингу та покладанні квітів до пам’ятника Воїнам ВВВ та покладання квітів до Меморіалу  воїнам, загиблим в роки ВВВ 08.05.2013. Відповідальним за проведення заходу від Громадської ради призначити Поповкіна П.О.

8. Слухали: 

Пашкевич О.М. повідомив, що для забезпечення ефективної роботи Громадської ради, здійснення прийому громадян та представників інститутів громадянського суспільства керівництвом та членами Громадської ради, Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація повинна забезпечити Громадську раду приміщенням, оргтехнікою та засобами зв’язку у відповідності до положень постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996. 

Пашкевич О.М. зазначив, що після отримання приміщення Громадська рада повинна буде скласти графік прийому громадян.

Тимофєєв С.О. зазначив, що для проведення прийому громадян потрібно бути фахівцем у багатьох галузях, висловився проти безпосереднього прийому громадян членами Громадської ради.

Поповкін П.О. запропонував приймати письмові звернення громадян замість проведення прийому. Прийом і реєстрацію звернень можливо доручити працівникам адміністрації з подальшою передачею звернень секретарю Громадської ради.

Совенко П.О. запевнив, що адміністрацією району обов’язково буде розглянуто питання щодо виділення Громадській раді приміщення.

Пашкевич О.М. запропонував доручити секретарю Громадської ради Тумановій Л.М. розробити бланк Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, завести журнали вхідної та вихідної кореспонденції.

Вирішили:
Доручити секретарю Громадської ради Тумановій Л.М. розробити бланк Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, завести журнали вхідної та вихідної кореспонденції.

Звернутись до Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з офіційним листом щодо  забезпечення Громадської ради приміщенням, оргтехнікою та засобами зв’язку у відповідності до положень постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996.

За результатами засідання Громадської рада при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації 
ВИРІШИЛА:
1. Схвалити нову редакцію Положення про Громадську раду при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на період 2013 -2014 років. 

Направити Положення про Громадську раду при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на період 2013 -2014 років до Оболонської РДА для погодження.

2. Схвалити нову редакцію Регламенту Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на період 2013 -2014 років. 

3. У десятиденний термін розробити проект переліку постійних комітетів Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації. Висунути кандидатури голів постійних комітетів Громадської ради.  Підготувати проект розподілу постійних комітетів між головою Громадської ради та його заступниками. Зазначені питання внести до порядку денного наступного засіданні Громадської ради.

4. Схвалити запропонований проект плану роботи Громадської ради при  Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на 2013 рік.

5. Звернутись до мешканців району та інститутів громадянського суспільства з пропозицією взяти участь у суботниках, приурочених  до Дня Довкілля та Всесвітнього дня Землі в Оболонському районі міста Києва.

6. Спільно з представниками ІГС взяти участь  у Мітингу-реквіємі біля пам’ятного знаку жертвам Чорнобильської катастрофи у Оболонському районі м.Києва 25.04.2013.
7. Спільно з представниками ІГС взяти участь  у мітингу та покладанні квітів до пам’ятника Воїнам ВВВ та покладання квітів до Меморіалу  воїнам, загиблим в роки ВВВ 08.05.2013.

8. Доручити секретарю Громадської ради Тумановій Л.М. розробити бланк Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, завести журнали вхідної та вихідної кореспонденції.

9. Звернутись до Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з офіційним листом щодо  забезпечення Громадської ради приміщенням, оргтехнікою та засобами зв’язку у відповідності до положень постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996.

Головуючий                                                                                      О.М. Пашкевич

Секретар                                                                                            Л.М.Туманова 
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